

ПРОТОКОЛ № 4

От работата на комисията, назначена със Заповед № РД-ЗОП-58/14.10.2015 г., изменена със Заповед № РД-ЗОП-67/16.11.15 г. на заместник-министъра на околната среда и водите за разглеждане, оценка и класиране на получените оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на униформено теренно зимно и лятно облекло и обувки за персонала на национални паркове „Пирин“, „Рила“, „Централен Балкан“ и осем регионални инспекции по околна среда и води по обособени позиции както следва: Обособена позиция № 1 – Доставка на 172 бр. зимни и 172 бр. летни специални работни костюми; Обособена позиция № 2 – Доставка на 172 чф. зимни и 172 чф. летни планински обувки; Обособена позиция № 3 – Доставка на топли долни дрехи; Обособена позиция № 4 – Доставка на 344 бр. ризи с къс ръкав; Обособена позиция № 5 – Доставка на 344 бр. тениски с къс ръкав; Обособена позиция № 6 – Доставка на 172 бр. поларни пуловери; Обособена позиция № 7 – Доставка на 172 чф. ръкавици; Обособена позиция № 8 – Доставка на 172 бр. шапки“, открита с Решение № 171 на 16.09.2015 г. на заместник-министъра на околната среда и водите в качеството му на Възложител, съгласно Заповед № РД-613/03.09.2015 г. и публикувано в Регистъра на обществените поръчки към Агенцията по обществени поръчки на 16.09.2015 г. под № 687962.

На 19.11.2015 г. от 11.00 часа в сградата на Министерство на околната среда и водите, гр. София, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22, се събра комисия в състав:

Председател:

Михаил Гайдаржиев, и.д. началник на отдел „Обществени поръчки“ и директор на дирекция „Обществени поръчки и стопанска дейност“ при Министерство на околната среда и водите;

Членове:

1. Нанко Минков, началник на отдел „Контрол и охрана“ в дирекция „Национален парк Централен Балкан“;

2. инж. Мартин Лазаров, директор на дирекция „Контрол и охрана“ в дирекция „Национален парк Пирин“;

3. инж. Владимир Чапкънски, началник на отдел „Контрол и охрана – север“ в дирекция „Национален парк Рила“;

4. Жулиета Димитрова, главен експерт в отдел „Обществени поръчки“, дирекция „Обществени поръчки и стопанска дейност“ при Министерство на околната среда и водите.

Членовете на комисията бяха уведомени за времето и мястото на заседанието от председателя по телефона на 17.11.15 г. Председателят на комисията откри заседанието, което продължи с разглеждане и оценка по показателя „Е“ на техническите предложения и представените мостри, съдържащи се в офертите на останалите двама допуснати до този етап участници, като провери съответствието на техническите предложения и мострите с техническите спецификации и изисквания на Възложителя, в резултат на което бе установено следното:

1. В техническото си предложение по обособена позиция № 2 „ТИХ ТРУД“ ЕООД участникът е предложил да извърши доставката на зимните и летните планински обувки в пълен диапазон размери и в количествата съгласно Техническите спецификации и изисквания до всички обекти на Възложителя за срок от 1 ден, считано от датата на подписване на договора.

Участникът е представил мостри на артикулите по тази обособена позиция, както и технически спецификации за зимните обувки Алпина Vento WT и за летните обувки GARSPOORT SORAPIS.

Участникът се задължава да осигури гаранционно обслужване на зимните и летните планински обувки за срок от 3 години при условията, посочени в техническите спецификации и изисквания.

Мострата на зимните планински обувки е произведена от „Алпина“ Д.О.О. Горната част е от естествена кожа с дебелина 2.3 мм с черен цвят. Подметката е изработена от специален материал Вибрам против плъзгане, с висока устойчивост на абразия, черна, с дълбок грайфер, конфигуриран така, че да осигурява добро сцепление върху мокра скала и кал.

Зимните обувки са високи, поддържащи глезена. Имат протектор от гума на цялата обувка, връзките в долната част минават през пет реда метални скоби, а в горна част през два реда метални уши, като между скобите и ушите преминават през вшити в лицевата част текстилни халки. Отзад има пришита текстилна халка за опасване на глезена. Хастара е от водоустойчива дишаща мембрана „Алпитекс“, а вътре е поставена подвижна стелка, под която е разположена подложка за контрол на обема.

Мострата на летните планински обувки е произведена от „Гарспорт“ СРЛ. Горната част е изготвена от естествен импрегниран велур и водоустойчива дишаща кордура. Велурът е с дебелина 2 мм, в предната и задната част има протектор от гумиран материал, обувките са с маслено зелен цвят, водонепромокаеми. Подметката е изработена от специален материал Вибрам против плъзгане, с висока устойчивост на абразия, с дълбок грайфер конфигуриран така, че да осигурява добро сцепление върху мокра скала и кал.

Летните обувки са високи, поддържащи глезена. Имат допълнителен протектор от гума в предната част и на петата, връзките в долната част минават през пет реда метални халки, а в горна част през три реда метални уши, като отпред на езика и отзад има пришити текстилни халки за опасване на глезена. Хастара е от водоустойчива дишаща мембрана, а вътре е поставена подвижна стелка, под която е разположена подложка за контрол на обема.

След като разгледа внимателно представените мостри и обсъди експлоатационните им качества, комисията оцени техническото предложение на „ТИХ ТРУД“ ЕООД по показател Е – експлоатационни качества на представените мостри, както следва:

По подпоказател Ек комисията присъди 6 точки, тъй като качеството на вложените материали при изработването на обувките превъзхожда параметрите, посочени в техническите спецификации.

По подпоказател Еф комисията присъди 4 точки поради отличната функционалност на обувките.

Съгласно обявената методика в резултат на получените оценки по двата подпоказателя Ек и Еф техническото предложение на „ТИХ ТРУД“ ЕООД по обособена позиция № 2 получава оценка по показателя $E = E_k + E_f = 6 + 4 = 10$ точки.

2. Участникът „СИВЕН България“ ООД е подал оферта за всички осем обособени позиции на обществената поръчка. Съгласно чл. 16г от ЗОП комисията пристъпи към разглеждане на техническите предложения на този участник само за обособените позиции, за които няма оферта от специализирани предприятия и кооперации на хора с увреждания, отговаряща на изискванията на Възложителя и допусната до оценка.

В техническото си предложение по обособена позиция № 1 „СИВЕН България“ ООД е предложило да извърши доставката на зимните и летните специални работни костюми в пълен диапазон размери и в количествата съгласно Техническите спецификации и изисквания до всички обекти на Възложителя за срок от 90 дни, считано от датата на подписване на договора.

Участникът е представил мостри на артикулите по тази обособена позиция, както и технически спецификации на мострите, сертификати за качество на артикулите - собствено производство и протоколи от изпитвания на материалите в акредитирана лаборатория.

Участникът се задължава да осигури гаранционно обслужване на зимните и летните специални работни костюми за сроковете и при условията, посочени в техническите спецификации и изисквания.

Мострата на зимното яке с откачаща се подплата е произведена от участника. Външната част е от полиестерен плат, технически скреч с мембрана, с черен цвят. Закопчаването е с делим преден цип с двоен плъзгач, покрит с канон. Вътрешната част на шевовете е обработена по метода на заваряването. На якето е монтирана трайно качулка с регулиращ се обем, прибираща се в яката. Има четири външни джоба, затварящи се с цип и защитени с капаци, един външен ламиниран джоб отпред отляво на гърдите, един външен вертикален джоб с цип отпред отляво под канона, и два вътрешни джоба с цип.

Резултатът от изпитването на плата за водонепромокаемост е 11 140 mm/24 hours, а за парапропускливост $8.5 \text{ m}^2 \cdot \text{Pa/W}$, като останалите параметри са съгласно минималните стойности в техническите спецификации.

Кройката на външния слой е съгласно техническите спецификации, като ципът с двоен плъзгач позволява допълнителна свобода под пояса.

Отпред вляво над джоба в правоъгълен ринг е поставен надпис „Дирекция национален парк Пирин“, на левия ръкав е поставена емблема на национален парк „Пирин“, а на гърба е избродиран надпис „Паркова охрана“.

Вътрешния слой е от термоизолиращ, дишащ олекотен полиестерен плат тип полар с черен цвят. Подплата се прикачва към външната част с цип, като е скроена по начин, позволяващ да се носи самостоятелно без външния слой. В областта на раменете и лактите има подсилващи платки от износоустойчива материя. Съгласно резултата от изпитването на плата на подсилващите платки максималната сила на скъсване по основа е 1394 N, а по вътък 743.7 N, като останалите параметри са съгласно минималните стойности в техническите спецификации.

Кройката на вътрешния слой е съгласно техническите спецификации, като отпред вляво е поставена емблема на национален парк „Пирин“.

Мострата на зимния панталон е произведена от участника от полиестерен плат, технически скреч с мембрана, с черен цвят.

Панталонът е с ластични тиранти и колан с широки гайки, с два ламинирани водоустойчиви джоба отстрани и един защитен с капак заден джоб. В долната част на крачолите осигурена възможност за свиването им със самозалепващи ивици.

Резултатът от изпитването на плата за водонепромокаемост е 11 140 mm/24 hours, а за парапропускливост $8.5 \text{ m}^2 \cdot \text{Pa/W}$, като останалите параметри са съгласно минималните стойности в техническите спецификации.

Мострата на лятното яке е произведена от участника в преобладаващ черен цвят, комбиниран под мишниците, вътрешната част на яката и по вътрешното протежение на ръкавите със синьо.

Закопчаването е с делим ламиниран цип. На якето има откачаща се качулка с регулиращ се обем. Има три външни джоба, затварящи се с ламиниран цип. Отпред вляво до джоба в правоъгълен ринг е поставен надпис „Дирекция национален парк Пирин“, на левия ръкав е поставена емблема на национален парк „Пирин“, а на гърба има надпис „Паркова охрана“.

Кройката на лятното яке е съгласно техническите спецификации, като параметрите на плата са съгласно минималните стойности в техническите спецификации.

Мострата на летния панталон е произведена от участника със тъмно син цвят. Има пет джоба затварящи се с цип, а крачолите са подсилени в областта на коленете. Съставът на плата и кройката на панталона са в съответствие с минималните изисквания на техническите спецификации.

След като разгледа внимателно представените мостри и обсъди експлоатационните им качества, комисията оцени техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по показател Е – експлоатационни качества на представените мостри, както следва:

По подпоказател Ек комисията присъди 4 точки, тъй като качеството на вложените материали при изработването на зимните и летните специални работни костюми съответства напълно на параметрите, посочени в техническите спецификации.

По подпоказател Еф комисията присъди 2 точки поради добрата функционалност на работните костюми.

Съгласно обявената методика в резултат на получените оценки по двата подпоказателя Ек и Еф техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по обособена позиция № 1 получава оценка по показателя $E = E_k + E_f = 4 + 2 = 6$ точки.

2.1. В техническото си предложение по обособена позиция № 3 „СИВЕН България“ ООД предлага да извърши доставката на топлите долни дрехи в пълен диапазон размери и в количествата съгласно Техническите спецификации и изисквания до всички обекти на Възложителя за срок от 90 дни, считано от датата на подписване на договора.

Участникът е представил мостри на артикулите по тази обособена позиция, както и сертификати за качество и спецификации за топлите долни дрехи – производство на участника и протокол от изпитвания на материалите в акредитирана лаборатория.

Участникът се задължава да осигури гаранционно обслужване на топлите долни дрехи за срок от 2 години при условията, посочени в техническите спецификации и изисквания.

Мострите на термо фланелка с дълъг ръкав и на термо клин са изработени от участника в черен цвят. Тъканта е олекотена, антибактериална, еластична и дишаща, като състава и свойствата на плата съответстват на минималните стойности в техническите спецификации.

След като разгледа внимателно представените мостри и обсъди експлоатационните им качества, комисията оцени техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по показател Е – експлоатационни качества на представените мостри, както следва:

По подпоказател Ек комисията присъди 4 точки, тъй като качеството на вложените материали при изработването на топлите долни дрехи съответства напълно на параметрите, посочени в техническите спецификации.

По подпоказател Еф комисията присъди 2 точки поради добрата функционалност на топлите долни дрехи.

Съгласно обявената методика в резултат на получените оценки по двата подпоказателя Ек и Еф техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по обособена позиция № 3 получава оценка по показателя $E = E_k + E_f = 4 + 2 = 6$ точки.

2.2. В техническото си предложение по обособена позиция № 6 „СИВЕН България“ ООД предлага да извърши доставката на поларните пуловери в пълен диапазон размери и в количествата съгласно Техническите спецификации и изисквания до всички обекти на Възложителя за срок от 90 дни, считано от датата на подписване на договора.

Участникът е представил мостра на артикула по тази обособена позиция, както и сертификати за качество и спецификации за пуловерите – производство на участника и протокол от изпитвания на материалите в акредитирана лаборатория.

Участникът се задължава да осигури гаранционно обслужване на поларните пуловери за срок от 2 години при условията, посочени в техническите спецификации и изисквания.

Мострата на поларния пуловер е изработена от участника в черен цвят от термоизолиращ полиестерен плат съгласно изискванията на възложителя. Кройката е права, осигуряваща свобода на движение, а закопчаването е с пластмасов цип. На левия ръкав на пуловера е поставена емблемата на национален парк „Пирин“. Плата на ръкавите в областта на лактите е подсилен с допълнителна материя за износоустойчивост.

След като разгледа внимателно представената мостра и обсъди експлоатационните й качества, комисията оцени техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по показател Е – експлоатационни качества на представените мостри, както следва:

По подпоказател Ек комисията присъди 4 точки, тъй като качеството на вложените материали при изработването на поларния пуловер съответства напълно на параметрите, посочени в техническите спецификации.

По подпоказател Еф комисията присъди 2 точки за добра функционалност на топлите долни дрехи.

Съгласно обявената методика в резултат на получените оценки по двата подпоказателя Ек и Еф техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по обособена позиция № 6 получава оценка по показателя $E = E_k + E_f = 4 + 2 = 6$ точки.

2.3. В техническото си предложение по обособена позиция № 7 „СИВЕН България“ ООД предлага да извърши доставката на ръкавиците в пълен диапазон размери и в количествата съгласно Техническите спецификации и изисквания до всички обекти на Възложителя за срок от 90 дни, считано от датата на подписване на договора.

Участникът е представил мостра на артикула по тази обособена позиция, както и сертификати за качество и спецификации за ръкавиците – производство на участника и протокол от изпитвания на материалите в акредитирана лаборатория.

Участникът се задължава да осигури гаранционно обслужване на ръкавиците за срок от 2 години при условията, посочени в техническите спецификации и изисквания.

Мострата на ръкавиците е изработена от участника в черен цвят от термоизолиращ полиестерен лицев плат съгласно изискванията на възложителя, и с топла подплата тип полар. Ръкавиците са с пръсти, като в областта на дланите и долната страна на пръстите са подсилени с износостойчива материя.

След като разгледа внимателно представената мостра и обсъди експлоатационните й качества, комисията оцени техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по показател Е – експлоатационни качества на представените мостри, както следва:

По подпоказател Ек комисията присъди 4 точки, тъй като качеството на вложените материали при изработването на ръкавиците съответства напълно на параметрите, посочени в техническите спецификации.

По подпоказател Еф комисията присъди 4 точки поради отличната функционалност на предложените ръкавици.

Съгласно обявената методика в резултат на получените оценки по двата подпоказателя Ек и Еф техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по обособена позиция № 7 получава оценка по показателя $E = E_k + E_f = 4 + 4 = 8$ точки.

2.4. В техническото си предложение по обособена позиция № 8 „СИВЕН България“ ООД предлага да извърши доставката на шапките в пълен диапазон размери и в количествата съгласно Техническите спецификации и изисквания до всички обекти на Възложителя за срок от 90 дни, считано от датата на подписване на договора.

Участникът е представил мостра на артикула по тази обособена позиция, както и сертификати за качество и спецификации за шапките – производство на участника и протокол от изпитвания на материалите в акредитирана лаборатория.

Участникът се задължава да осигури гаранционно обслужване на шапките за срок от 2 години при условията, посочени в техническите спецификации и изисквания.

Мострата на шапката е произведена от участника от полиестерен плат, технически скреч с мембрана, с черен цвят.

Резултатът от изпитването на плата за водонепромокаемост е 11 140 mm/24 hours, а за парапропускливост $8.5 \text{ m}^2 \cdot \text{Pa}/\text{W}$, като останалите параметри са съгласно минималните стойности в техническите спецификации.

Кройката на шапката е съгласно техническите спецификации, като отпред над козирката е поставена емблемата на национален парк „Пирин“.

След като разгледа внимателно представената мостра и обсъди експлоатационните й качества, комисията оцени техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по показател Е – експлоатационни качества на представените мостри, както следва:

По подпоказател Ек комисията присъди 4 точки, тъй като качеството на вложените материали при изработването на шапката съответства напълно на параметрите, посочени в техническите спецификации.

По подпоказател Еф комисията присъди 2 точки поради добрата функционалност на предложената шапка.

Съгласно обявената методика в резултат на получените оценки по двата подпоказателя Ек и Еф техническото предложение на „СИВЕН България“ ООД по обособена позиция № 8 получава оценка по показателя $E = E_k + E_f = 4 + 2 = 6$ точки.

3. След като комисията извърши оценяването на техническите предложения и представените мостри по показателя „Е“, въз основа на предложения в техническите оферти срок за доставка на артикулите по съответните обособени позиции от участниците бе пристъпено към оценка на офертите по показателя „С“ - Предложен срок за изпълнение на поръчката в дни.

Комисията установи, че няма основание за прилагане изискванията на чл. 70, ал. 1 от ЗОП и пристъпи към оценка на показателя С по формулата от утвърдената методика:

$$C = C_{\min}/C_n \times 20$$

където:

C_{\min} е най-краткият срок в дни за изпълнение на поръчката, предложен в процедурата

C_n е срокът за изпълнение на поръчката в дни, предложен от оценявания участник

20 е теглови коефициент

3.1. Оценяване на офертата на ТПКИ „ЗДРАВХОД“ по обособена позиция № 2

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 1/90 \times 20 = 0,22 \text{ точки}$$

3.1.1. Оценяване на офертата на ТПКИ „ЗДРАВХОД“ по обособена позиция № 4

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 90/90 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

3.1.2. Оценяване на офертата на ТПКИ „ЗДРАВХОД“ по обособена позиция № 5

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 90/90 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

3.2. Оценяване на офертата на „ТИХ ТРУД“ ЕООД по обособена позиция № 2

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 1/1 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

3.3. Оценяване на офертата на „СИВЕН България“ ООД за обособена позиция № 1

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 90/90 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

3.3.1. Оценяване на офертата на „СИВЕН България“ ООД за обособена позиция № 3

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 90/90 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

3.3.2. Оценяване на офертата на „СИВЕН България“ ООД за обособена позиция № 6

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 90/90 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

3.3.3. Оценяване на офертата на „СИВЕН България“ ООД за обособена позиция № 7

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 90/90 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

3.3.4. Оценяване на офертата на „СИВЕН България“ ООД за обособена позиция № 8

$$C = C_{\min}/C_n \times 20 = 90/90 \times 20 = 20 \text{ точки}$$

След извършване на описаните действия, комисията приключи работата си в 15.30 ч.

Комисията реши да проведе заседанието за отваряне на цените предложения от 13.00 ч. на 25.11.2015 г., като в съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 3 от ЗОП председателят се задължи да публикува в профила на купувача на интернет страницата на МОСВ съобщение, с което да уведоми участниците за датата, часа и мястото на отварянето, както и да ги информира за резултатите от оценяването на офертите по другите показатели за оценка, различни от цената.

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Председател:

Михаил Гайдаржиев.....

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Членове:

Нанко Минков.....

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

инж. Мартин Лазаров.....

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

инж. Владимир Чапкънски.....

(чл. 2 от ЗЗЛД)*

Жулиета Димитрова.....